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SAJTÓINFORMÁCIÓ
Retro szilveszter a Gellértben
Poplegendák, pezsgő, tombola és sült malac – alapvető kellékek, hogy bút és bajt feledve búcsúztassuk idén is az óévet. A Danubius Hotel Gellért patinás falai közt azonban ennél többre is számíthatunk idén Szilveszterkor. 
Hatalmas sikert aratott tavaly a Hotel Gellért szilveszteri óévbúcsúztatója, ezért az alapötletet meghagyva, de új íz-kompozíciókkal és sztárfellépőkkel várja vendégeit Budapest talán legszebb szállodaépülete az év utolsó napján. 
A késő estétől hajnalba nyúló jókedvparádéra érkező nagyérdeműt Lajsz András koktélkirály és csapata várja, majd Héjja László mesterszakács tálalja az alkalomhoz illő étkeket.  A hajnal 3-ig tartó mega-házibulin pedig egy korszak legendái, Korda György, Balázs Klári, Kovács Kati, Szűcs Judith, Zoltán Erika. Szikora Robi, Delhusa Gjon idézik fel legnagyobb slágereiket, vagy akár egy zenei fluxuskondenzátor segítségével repülhetünk vissza a video-disco korszak varázslatos világába. 
Persze lesz minden más is, ami ilyenkor szokás: a pezsgős koccintástól a tombolán át, a hajnali lencsefőzelékes virsliig. A korlátlan étel- és italfogyasztás mellett korlátlan lesz a jókedv is. Természetesen a pezsgős koccintás fordít minket az újévbe, amikor már tálalva lesznek az ilyenkor hagyományos ételek, de a hangulat is fokozódik, hisz folytatódik a mega disco, ahol a '70-es, '80-as, '90-es évek szívet melengető retro slágerei csendülnek majd fel...
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