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Harmonizáló színek, zenék és ízek a St. Martin családdal
Egy szivárványszínű estével folytatódik március 3-án a Hotel Astoria CoolTúra című műsoros gasztro-élménysorozata. Ez alkalommal a neves szaxofonművész, St. Martin és családja, a test és lélek harmóniáját hozza el, és egy színekre-zenékre hangolt kétfogásos gourmet vacsora teszi teljessé az estét. 
A színpompás családi esten a gyógyító ásványokról hallhatunk mítoszokat, történeteket, és megismerhetjük a különböző kultúrák harmonizáló színeit Szentmártoni Ildikó előadásában. Az ásvány-ékszer készítő, azon túl, hogy szenvedélyesen szereti az ásványokat és egyedi ásványláncokat, kiegészítőket tervez és készít, folyamatosan kutatja a testet, lelket, szellemet harmonizáló ásványok, színek, ékszerek művészetben és művelődéstörténetben betöltött szerepét.

A szivárvány 7 színét megszólaltatva még a zene is más kontextusban jelenik meg, és a színek világába kalauzol bennünket St. Martin és Szentmártoni Norman. Az apát, a kiváló szaxofonistát nem kell bemutatni a nagyközönségnek, huszonhárom megjelent önálló nagylemeze alapján a hazai instrumentális zenei élet jeles képviselője, zenés színdarabok zeneszerzője és zenei rendezője. Az ifjú Szentmártoni pedig musicalszínészként ismert, a Fővárosi Operett színpadán számos sikeres darabban szerepel, s járja Európát a Szépség és a Szörnyeteg német nyelvű előadásával.

Önmagában is látványosság a helyszín, azaz a 103 éves Danubius Hotel Astoria csodaszép étterme. Kreatív konyhája pedig 21. századi megközelítéssel fűszerezett gasztronómiai kínálattal várja vendégeit. És minthogy az Astoria vezető séfje, Lakatos Tímea nagyszerű gourmet vacsorával és remek ízekkel készül erre az estre, biztosak lehetünk benne, hogy kivételes élményben lesz részünk a márciusi Astoria CoolTúrán.
Belépő welcome itallal és 2-fogásos menüvel 6.900 Ft/fő.

Belépő welcome itallal és üdvözlőfalattal 3.900 Ft/fő
A gourmet vacsora ételei és jegyvásárlás: cafeastoriabudapest.hu
