ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ


1. Az adatkezelési tájékoztató célja 

A presscom.hu Bt., mint adatkezelő, kötelezettséget vállal arra, hogy tevékenységével kapcsolatos minden adatkezelés megfelel a jelen adatkezelési tájékoztatóban és a hatályos nemzeti jogszabályokban, valamint az Európai Unió jogi aktusaiban meghatározott elvárásoknak. A presscom.hu Bt. elkötelezett ügyfelei és partnerei személyes adatainak védelmében, kiemelten fontosnak tartja ügyfelei információs önrendelkezési jogának tiszteletben tartását. A presscom.hu Bt. a személyes adatokat bizalmasan kezeli, és megtesz minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. A presscom.hu Bt. adatkezelésével kapcsolatos információk folyamatosan elérhetők a www.presspresso.hu/adatkezelesi-tajekoztato
oldalon. 

A Sziget Zrt. egyes rendezvényeire való akkreditáció során a presscom.hu Bt. adatfeldolgozóként jár el, az adatkezelésre a Sziget Zrt. adatkezelési tájékoztatója irányadó. 

A presscom.hu Bt. időről időre a jelen tájékoztató tartalmát, illetve adatkezelési gyakorlatát megváltoztathatja, ezért az esetleges változásokról kellő időben értesíti az érintetteket.  Amennyiben kérdése lenne a jelen tájékoztatóhoz kapcsolódóan, kérjük, írja meg nekünk, és kollégánk megválaszolja kérdését. 

A presscom.hu Bt. az alábbiakban ismerteti adatkezelési gyakorlatát. 

2. Az adatkezelő adatai 

Név: PRESSCOM.HU Szolgáltató és Kommunikációs Betéti Társaság (presscom.hu Bt.)
Székhely: Szentendre, János utca 13/a
Cégjegyzékszám: 13 06 050286
Adószám: 20272290-2-13
Email: info@presspresso.hu

Tárhelyszolgáltató:	Mile Informatika Kft.
		címe: 2837 Vértesszőlős, Sánc u 2.
		e-mail: kapcsolat[kukac]mile.hu


A presscom.hu Bt. a személyes adatok kezeléséhez a szolgáltatás nyújtása során alkalmazott informatikai eszközöket úgy választja meg és üzemelteti, hogy a kezelt adat: 
· az arra feljogosítottak számára hozzáférhető (rendelkezésre állás); 
· hitelessége és hitelesítése biztosított (adatkezelés hitelessége); 
· változatlansága igazolható (adatintegritás);
· a jogosulatlan hozzáférés ellen védett (adat bizalmassága) legyen. 
A presscom.hu Bt. az adatokat megfelelő intézkedésekkel védi a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés ellen. 

A presscom.hu Bt. olyan műszaki, szervezési és szervezeti intézkedésekkel gondoskodik az adatkezelés biztonságának védelméről, amely az adatkezeléssel kapcsolatban jelentkező kockázatoknak megfelelő védelmi szintet nyújt.

A presscom.hu Bt. az adatkezelés során megőrzi 
· titkosságot: megvédi az információt, hogy csak az férhessen hozzá, aki erre jogosult; 
· a sértetlenséget: megvédi az információnak és a feldolgozás módszerének a pontosságát és teljességét; 
· a rendelkezésre állást: gondoskodik arról, hogy amikor a jogosult használónak szüksége van rá, valóban hozzá tudjon férni a kívánt információhoz, és rendelkezésre álljanak az ezzel kapcsolatos eszközök 


3. Kezelt személyes adatok köre

3.1. Kapcsolatfelvétel/érdeklődés során megadandó személyes adatok:

A presscom.hu Bt a részére érkezett kérdéseket, tájékoztatáskéréseket megválaszolja a tájékoztatást kérő által igényelt úton (telefonon, e-mailben).
Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontjával összhangban a megkereső személy hozzájárulása.
Az adat kezelésének célja az, hogy az érintett által feltett kérdésére válaszolni tudjunk.
A kapcsolatfelvételkor név és elérhetőség (e-mail cím és/ vagy telefonszám), szükség esetén a médium megadása szükséges.
Az érintettnek bármikor lehetősége van a kapcsolatfelvétel során megadott személyes adatok törlését kérni.

3.2. A hírlevélhez (sajtóközleményhez) kapcsolódó adatok
A presscom.hu Bt által üzemeltetett presspresso ügynökség hírlevelére feliratkozni lehet egyrészt a www.presspresso.hu oldalon, másrészt papír alapú űrlapon az egyes sajtórendezvényeken. Leiratkozni a kiküldött sajtóinformáció formátumon lévő “leiratkozás” linken, illetve szóban vagy írásban a presscom.hu Bt. elérhetőségein. A presscom.hu Bt biztosítja ügyfeleit, hogy folyamatosan lehetőség van fel-, illetve leiratkozásra.
A presscom.hu Bt által üzemeltetett presspresso ügynökség  feladata alapvetően a sajtókapcsolatok ápolása, az ügynökséget megbízók híreinek (sajtóközlemény) továbbítása a média számára. Az ügynökség a sajtóval való kapcsolattartást alapvetően telefonon, e-mailen, teszi.
Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontjával összhangban a feliratkozó személy hozzájárulása.
Az adat kezelésének célja az, hogy az érintett által megjelölt témában, eseményekkel, egyéb releváns információkkal kapcsolatban híreket, tájékoztatásokat, információkat küldjünk meg.
A feliratkozáskor név és e-mail cím megadása szükséges.
Az érintettnek bármikor lehetősége van a kapcsolatfelvétel során megadott személyes adatok törlését kérni, egyébként a presscom.hu Bt. a tárolt adatokat azok kezelésének szükségessége időtartamáig megtartja.

3.3. Ajánlatkéréshez és szerződésekhez kapcsolódó adatok
A presscom.hu Bt az általa nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatban a megkeresők számára ajánlatokat küld meg, egyeztetéseket folytat, szerződést köt, illetve teljesíti a szerződésben foglalt kötelezettségeit.
Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés b) pontjával összhangban a megkeresés alapján létrejövő szerződés, a létrejött szerződés teljesítése.
A szerződéses adatkezelés során a kapcsolattartók adatai is kezelésre kerülnek, amelynek jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés f) pontja szerinti jogos érdek a NAIH irányadó állásfoglalásával összhangban.
A szerződéses adatok, mint a kiállított számlákat alátámasztó dokumentumok adatai megőrzési időtartama megegyezik a számlázási adatokra megállapított időtartammal.
3.4. Számlázáshoz kapcsolódó adatok
A presscom.hu Bt a jogszabályoknak megfelelő bizonylatokat állítja ki és fogadja be az Sztv. 169. § (1)-(2) bekezdése alapján, miszerint a gazdasági társaságoknak a könyvviteli elszámolást közvetlenül és közvetetten alátámasztó számviteli bizonylatot meg kell őrizniük.
Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés c) pontja alapján a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben (Sztv.)  megfogalmazott jogi kötelezettség teljesítése. a jogszabályoknak megfelelő számla kiállítása és a számviteli bizonylat-megőrzési kötelezettség teljesítése.

A kiállított számlákat az Sztv. 169. § (2) bekezdése alapján a számla kiállításától számított 8 évig meg kell őrizni. A kapcsolódó dokumentumokat a presscom.hu Bt a kiállítást követő 8. naptári évet követő év február 15. napjáig tárolja.

4. Adattovábbítás, adatfeldogozás, az adatokat megismerők köre 

	Tárhely: Mile Informatika Kft (2837 Vértesszőlős, Sánc u 2., e-mail: kapcsolat[kukac]mile.hu

	Tárhely biztosítása.

	A KBOSS.hu Kft., mint a Számlázz.hu számlázóprogram szolgáltatója (1031 Budapest Záhony u. 7., e-mail: info@szamlazz.hu) 

	Online számlakibocsátás biztosítása

	Az adatkezelő könyvvitelét ellátó könyvelési szolgáltató (a könyvelési szolgáltató elérhetőségéről az adatkezelő szükség szerint tájékoztatást ad)

	Könyvelési szolgáltatás, szerződésekkel összefüggő adatkezelés

	The Rocket Science Group, LLC (675 Ponce de Leon Ave NE, Suite 5000, Atlanta, GA 30308 USA, elérhetőség: privacy@intuit.com), amely szolgáltató az USA-EU Adatvédelmi Keretrendszerben tanúsított szervezet 
	A Felhasználóknak szóló e-mail kiküldésével összefüggő feladatok elvégzése

Ezzel a feladattal kapcsolatban az alábbi adatokhoz fér hozzá: név,  email-cím.





5. Érintett jogai és jogérvényesítési lehetőségei 
Az érintett tájékoztatást kérhet személyes adatai kezeléséről, valamint kérheti személyes adatainak helyesbítését, illetve – a kötelező adatkezelések kivételével – törlését, visszavonását, élhet adathordozási-, és tiltakozási jogával az adat felvételénél jelzett módon, illetve az adatkezelő fenti elérhetőségein. 
5.1 Tájékoztatáshoz való jog 
A presscom.hu Bt megfelelő intézkedéseket hoz annak érdekében, hogy az érintettek részére a személyes adatok kezelésére vonatkozó, a GDPR 13. és a 14. cikkben említett valamennyi információt és a 15–22. és 34. cikk szerinti minden egyes tájékoztatást tömör, átlátható, érthető és könnyen hozzáférhető formában, világosan és közérthetően megfogalmazva nyújtsa. 
5.2 Az érintett hozzáféréshez való joga 
Az érintett jogosult arra, hogy az adatkezelőtől visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy a személyes adatokhoz és a következő információkhoz hozzáférést kapjon: az adatkezelés céljai; az érintett személyes adatok kategóriái; azon címzettek vagy címzettek kategóriái, akikkel, illetve amelyekkel a személyes adatokat közölték vagy közölni fogják, ideértve különösen a harmadik országbeli címzetteket, illetve a nemzetközi szervezeteket; a személyes adatok tárolásának tervezett időtartama; a helyesbítés, törlés vagy adatkezelés korlátozásának és a tiltakozás joga; a felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásának joga; az adatforrásokra vonatkozó információ; az automatizált döntéshozatal ténye, ideértve a profilalkotást is, valamint az alkalmazott logikára és arra vonatkozó érthető információk, hogy az ilyen adatkezelés milyen jelentőséggel bír, és az érintettre nézve milyen várható következményekkel jár. Az adatkezelő a kérelem benyújtásától számított legfeljebb egy hónapon belül adja meg a tájékoztatást. 
5.3 Helyesbítés joga 
Az érintett kérheti rá vonatkozó pontatlan személyes adatok helyesbítését és a hiányos adatok kiegészítését. 
5.4 Törléshez való jog
Az érintett az alábbi indokok valamelyikének fennállása esetén jogosult arra, hogy kérésére a presscom.hu BT. indokolatlan késedelem nélkül törölje a rá vonatkozó személyes adatokat.
· személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték vagy más 
módon kezelték; 
· az érintett visszavonja az adatkezelés alapját képező hozzájárulását, és az adatkezelésnek nincs 
más jogalapja; 
· az érintett tiltakozik az adatkezelés ellen, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az 
adatkezelésre; 
· a személyes adatokat az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi 
kötelezettség teljesítéséhez törölni kell; 
· a személyes adatok gyűjtésére információs társadalommal összefüggő szolgáltatások 
kínálásával kapcsolatosan került sor. 
Az adatok törlése nem kezdeményezhető, ha az adatkezelés szükséges: a véleménynyilvánítás szabadságához és a tájékozódáshoz való jog gyakorlása céljából; a személyes adatok kezelését előíró, az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jog szerinti kötelezettség teljesítése, illetve közérdekből vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtása céljából; a népegészségügy területét érintő, vagy archiválási, tudományos és történelmi kutatási célból vagy statisztikai célból, közérdek alapján; vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez. 
5.5 Az adatkezelés korlátozásához való jog 
Az érintett kérésére a presscom.hu Bt. korlátozza az adatkezelést, ha az alábbi feltételek közül valamelyik teljesül:
· az érintett vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra 
vonatkozik, amely lehetővé teszi, a személyes adatok pontosságának ellenőrzését; 
· az adatkezelés jogellenes, és az érintett ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok 
felhasználásának korlátozását; 
· az adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett 
igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy 
· az érintett tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy az adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az érintett jogos indokaival szemben. 
Ha az adatkezelés korlátozás alá esik, a személyes adatokat a tárolás kivételével csak az érintett hozzájárulásával, vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez, vagy más természetes vagy jogi személy jogainak védelme érdekében, vagy az Unió, illetve valamely tagállam fontos közérdekéből lehet kezelni. 
5.6 Adathordozáshoz való jog 
Az érintett jogosult arra, hogy a rá vonatkozó, általa az adatkezelő rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja, és ezeket az adatokat egy másik adatkezelőnek továbbítsa.
5.7  Tiltakozás joga 
Az érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból bármikor tiltakozzon személyes adatainak közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés, vagy az adatkezelő vagy egy harmadik fél jogos érdekeinek érvényesítéséhez szükséges kezelése ellen, ideértve az említett rendelkezéseken alapuló profilalkotást is. Tiltakozás esetén az adatkezelő a személyes adatokat nem kezelheti tovább, kivéve, ha azt olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak. 
5.8  Automatizált döntéshozatal egyedi ügyekben, beleértve a profilalkotást 
Az érintett jogosult arra, hogy ne terjedjen ki rá az olyan, kizárólag automatizált adatkezelésen – ideértve a profilalkotást is – alapuló döntés hatálya, amely rá nézve joghatással járna vagy őt hasonlóképpen jelentős mértékben érintené. Az adatkezelő automatikus döntéshozatalt nem alkalmaz.
5.9  Visszavonás joga 
Az érintett jogosult arra, hogy hozzájárulását bármikor visszavonja. 
5.10 Adatvédelmi hatósági eljárás 
Panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál lehet élni: 
Név: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
Székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11
Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9.
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu 
Telefon: +36 (1) 391 1400
Fax: +36 (1) 391-1410
5.11 Bírósághoz fordulás joga 
Kérjük a tisztelt Felhasználókat, hogy amennyiben úgy érzik, hogy az Adatkezelő megsértette a személyes adatok védelméhez fűződő jogaikat, akkor vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy az esetleges jogsértést orvosolhassuk. Tájékoztatjuk a Felhasználókat továbbá, hogy az érintett a jogainak megsértése esetén az adatkezelő ellen bírósághoz fordulhat. A bíróság az ügyben soron kívül jár el.
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